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Geschikt voor alle harde afwasbare oppervlakken: vloeren, tegels & parket. 

Gebruik 1 dop (30ml) in een halve emmer lauw water (ongeveer 5l). 

Gebruik onverdunde allesreiniger voor hardnekkige vlekken en veeg schoon 

met een zachte, natte doek. Veeg na met een droge doek voor extra glans.

Convient à toutes surfaces lavables dur: sols, carrelages et parquet. Diluer 1 

bouchon (30ml) dans un demi-seau d’eau tiède (environ 5l). Utiliser pur en 

cas de tâches tenaces et essuyer avec un chiffon doux et humide. Pour plus 

de brillance, frotter avec un chiffon sec.

La bouteille est fabriquée en polyéthylène. L’étiquette est 

fabriquée en polyéthylène et le bouchon en polypropylène. 

Le polyéthylène et le polypropylène sont 100% recyclables 

(ensemble).

De fles is vervaardigd uit polyethyleen. Het etiket is 

vervaardigd uit polyethyleen en de dop uit polypropyleen. 

Polyethyleen en polypropyleen zijn samen volledig 

recyclebaar.

Over Ecover À propos d'Ecover

Al ruim 30 jaar maken we bij Ecover doeltreffende

producten op basis van plantaardige ingrediënten, zodat jij 

kan genieten van een gezond huis en een schone planeet.

Depuis plus de 30 ans, Ecover fabrique des produits 

efficaces à base d'ingrédients d'origine végétale, afin que 

vous puissiez jouir d'une maison saine et d’une planète 

propre.
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Allesreiniger Nettoyant Multi-Usages

Citroen* Citron*

Dit product is pH-huidneutraal en is zacht voor de

huid.

Une très petite quantité de notre nettoyant multi-usages 

permet d'en faire déjà tellement !

Eco-Surfactants sont nos vrais costauds écologiques, inspiré 

par la nature.

Ce produit a un pH neutre et est doux pour la peau.

Een héél klein beetje allesreiniger maakt héél veel

schoon!

Eco-Surfactants zijn onze ecologische krachtpatsers,

geïnspireerd op de natuur.

Reinigt & ontvet Nettoie & dégraisse

5l

Ingrédients

Gebruiksaanwijzing Mode d'emploi

Ingrediënten 

<5%: niet-ionogene oppervlakte-actieve stoffen, *parfum: 

citroenaroma (limonene, kan een allergische reactie 

veroorzaken); andere: water, alcohol, natriumcitraat, 

vetzuren, glyceryl caprylate, melkzuur.

<5%: agents de surface non ioniques, *parfum: arôme de 

citron (limonene, peut déclencher une réaction allergique); 

autre: eau, alcool, citrate de sodium, acides gras, glyceryl 

caprylate, acide lactique.

Ecover Belgium N.V. - Industrieweg 3, 2390 Malle, Belgium - T. +32 03 309 25 00 - F. +32 03 311 72 70 - www.ecover.com



Technical Data Version: 18/04/2016

verbruikerseenheid / unité de consommateur

lengte / longueur 184 mm

breedte / largeur 133 mm

hoogte / hauteur 282 mm

brutogewicht / poids brut 5,15 kg

nettogewicht / poids net 5 kg

EAN-code / code-EAN

Intrastat code / code Intrastat

doos / boîte

eenheden per doos / unités par boîte 4 pc

lengte / longueur 378 mm

breedte / largeur 268 mm

hoogte / hauteur 283 mm

brutogewicht / poids brut 21,01 kg

nettogewicht / poids net 20 kg

ITF-code / code-ITF

pallet / palette

eenheden per pallet / unités par palette 128

dozen per pallet / boîtes par palette 32

lagen per pallet / couches par palette 4

dozen per laag / boîtes par couche 8

lengte / longueur 1200 mm

breedte / largeur 800 mm

hoogte / hauteur 1276 mm

brutogewicht per pallet / poids brut par pal. 697 kg

leverbaar vanaf (onder voorbehoud)

livrable à partir du (sous reserve)

5412533000061

05412533040067

34022090
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